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Ο Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων με 
νέους στην Μητρόπολη Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.Αμφιλόχιος υποδέχθηκε, στους 
χώρους του Τσατσαρωνάκειου Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, τον Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρωνα, ο οποίος τις 
ημέρες αυτές φιλοξενείται στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, με ομάδα 
νέων και νεανίδων εκ της Επαρχίας του, (οι γεννήτορες των οποίων 
κατάγονται από την Κρήτη), στα πλαίσια ειδικού Προγράμματος που 
διοργανώνει η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού, με στόχο και 
σκοπό την σύσφιξη των σχέσεων και την δημιουργία γέφυρας πολιτισμού 
με την γη των πατέρων τους.
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Ο Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, με λόγους εγκάρδιους, καλωσόρισε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρωνα και τον όμιλο των νέων παιδιών ως και 
των γονέων τους, συνοδών, σημειώνοντας: «Με χαρά και αγάπη σας 
καλωσορίζουμε στην όμορφη Κίσαμο, στην Εσπερία Κρήτη, σε τόπο ποτισμένο από 
αίμα μαρτύρων και ηρώων, τόπο που οι γεννήτορες σας αγάπησαν, 
υπερασπίστηκαν και θυσιάστηκαν.
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Η έλευση σας στην γη των πατέρων σας αιματοδοτεί την σχέση με την γενέθλιο 
γη, αναγκαίο και απαραίτητο καθώς οι ρίζες μας, ο τόπος καταγωγής μας, είναι 
το σπίτι μας χωρίς το οποίο δεν μπορούμε να γνωρίσουμε τον εαυτό μας στο 
σύνολο του». Ακολούθως ο Σεβ. Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων
ευχαρίστησε τον φιλοξενών Ιεράρχη κ. Αμφιλόχιο «δια την φιλάδελφο δοχή και 
αρχοντική φιλοξενία», σημειώνοντας μεταξύ άλλων: «Τα παιδιά που συνοδεύουμε 
και οι γονείς τους στο πρώτο τους αυτό ταξίδι στην Κρήτη αναζητούν την 
ταυτότητα τους, την οποία βρίσκουν μέσα από την ιστορία, την παράδοση και την 
πίστη αυτού του τόπου. Είναι το δεύτερο βάπτισμα τους και νιώθουμε μεγάλη 
χαρά που συμβάλλετε στην προσπάθεια μας αυτή, με τόση αγάπη και αρχοντιά. 
Πολλές οι ευχαριστίες μας εις την Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, τον Γεν. Δντή 
Δρ. Ζορμπά που συμβάλλει ουσιαστικά εις την οργάνωση του εγχειρήματος μας 
αυτού ως και εις τον Γενικό Γραμματέα Απόδημου Ελληνισμού κ.Γιάννη 
Χρυσουλάκη, χωρίς την πολύτιμη βοήθεια του οποίου δεν θα μπορούσαμε να 
υλοποιήσουμε το όνειρο μας αυτό».
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Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία και παραδοσιακοί χοροί της Κρήτης από το 
χορευτικό συγκρότημα «Η Κίσαμος» της κας Άλκηστης Ξηρουχάκη, όπου τα 
παιδιά της Κισάμου χόρεψαν και χάρηκαν με τα παιδιά από την Νέα Ζηλανδία, τόσο 
που ζητούσαν να μην σταματήσουν οι χοροί. Ο Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος
προσέφερε σε όλους Εικόνα της Παναγίας «της Γιάτρισσας».
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